

एनडीए दिखाएगा अपनी बड़ी हुई ताकत सोनेलाल जयंती पर आज शाह और योगी देंगे सियासी संदेश

10 वर्षीय लड़के ने 4 साल के बच्चे की ईट से कुंचकर कर दी हत्या

राजधानी के इंदिरागांधी प्रतिष्ठान में आयोजित है समारोह



प्रखर डेस्क। अपना दल के संस्थापक डॉ. सोनेलाल पटेल की जयंती पर रविवार को राजधानी के इंदिरागांधी प्रतिष्ठान में आयोजित समारोह में केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ समेत कई दिग्गज शामिल होंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता खुद केन्द्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल करेंगी। इस कार्यक्रम का आयोजन भले ही केन्द्रीय मंत्री अनुप्रिया पटेल की अगुवाई

के संकल्प लेने वाली भाजपा के मौजूद रहेंगे। जबकि नेताओं की समारोह में उपस्थिति मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को सियासी तौर पर भी अहम माना जा रहा है। उधर भाजपा के बड़े नेताओं के जमावड़ा को देखते हुए अपना दल (एस) भी कार्यक्रम की तैयारियों में जुटा रहा। इस बार वृहद तौर पर समाारोह के आयोजन को देखते हुए इंदिरागांधी प्रतिष्ठान के किसी हॉल के बजाय परिसर के मैदान में बड़ा मंच सजाया गया है। शनिवार को देर रात तक पार्टी के कार्यकर्ताओं ने समारोह से संबंधित तैयारियों को अंतिम रूप दिया। पार्टी के कार्यकारी अध्यक्ष आशीष पटेल खुद जहां एनडीए में अपना दल (एस) अपनी मजबूत पकड़ का संदेश देना चाहता है, वहीं एनडीए के मुखिया के तौर पर भाजपा के नेता भी गठबंधन के मजबूत एकता की नुमाइश करना चाहते हैं। अगले साल होने वाले चुनाव में प्रदेश की सभी 80 इंसानों के लोकसभा सीटों को जीतने

मोदी सरकार कालीन निर्यात की समस्या को करेगी हल - रमेश बिंद

एआरटीओ कार्यालय में होता है खेला!



समस्याओं पर पूरी तरह गौर कारती है योगी सरकार रु अनिरुद्ध त्रिपाठी

प्रखर भदोही। सांसद रमेश बिंद भदोही स्थापना दिवस समारोह में कहा कि यहां की कालीन नए संसद भवन में बिछी है। कालीन बुनकरों के कला की तारीफ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी किया।

विधायक ने कहा की जिले के हर गाँव में विकास कार्य हो रहा है भदोही मिर्जापुर फोर लेन हो रहा है वाराणसी से भदोही राष्ट्रीय राज मार्ग हो गया जो सीधे लखनऊ तक जाना आसन बनाएगी जनपद में कई पुलों का निर्माण हो रहा है हर गाँव में खेल के लिए युवक मंगल दल को सक्रीय किया जा रहा है। भदोही विधायक जाहिद बेग ने कहा कि राजनैतिक बाध्यता से ऊपर उठकर जनता के विकास कार्यों को जनप्रतिनिधियों को मिलजुल कर कार्य करना चाहिए भदोही की समस्या को हल करना उनकी प्राथमिकता है। उनके पूर्व के कार्यकाल कई बड़े विकास कार्य हुए। कार्यक्रम में विनय कपूर उत्तर प्रदेश निर्यात संवर्धन परिषद् के उपाध्यक्ष ने कहा की कालीन उद्योग पर केंद्र सरकार को ध्यान देना चाहिए। पूर्व एकमा अध्यक्ष

रवि पटोदिया ने कहा की पिछले वर्ष उन्होंने गाँव गाँव में खेल को बढ़ावा देने के लिए बच्चों को किट देने का वादा किया इस जो दस गाँव में पूरा हो चुका है। सुश्री रिचा यादव सहायक क्षेत्रीय प्रबंधक स्टेट बैंक ऑफ इंडिया ने कहा बैंक वित्तीय जरूरतों को पूरा करने के साथ सामाजिक दायित्वों को पूरा करने पर ध्यान दे रही है अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी पूर्व खेल अधिकारी रुस्तम ने कहा की भदोही में खेल सुविधाओं को बढ़ाना चाहिए जिससे और जिले के बच्चे यहाँ आए इससे प्रतिस्पर्धा बढ़ेगी। कार्यक्रम में नवनियुक्त चेयरमैन जितेंद्र गुप्ता चेयरमैन नगर पालिका परिषद गोपीगंज, घनश्याम गुप्ता नगर पंचायत ज्ञानपुर, विनय चौरसिया नगर पंचायत



जांच हो तो आय से अधिक संपत्ति के मामले में कई जा सकते हैं जेल

प्रखर जौनपुर। जिले का एआरटीओ कार्यालय हमेशा से सुर्खियों का मरकज रहा है सुर्खियों में हो भी क्यों न पैसा यहीं बरसता है। आलम ये है कि शाम को जाते समय पैसे का झोला उठाने के लिए बाकायदा मुस्टंडे नियुक्त हैं। सूजों की मानें तो लॉर्निंग लाइसेंस की

फीस 400 है हो लेकिन एआरटीओ विभाग लेकिन 600 रुपया वसूला जाता है। बेलगाम कर्मचारियों पर लगाम परमानेंट फोस लगमम जनता इनका शिकार है लेकिन 21 सौ देने के बाद हो आपको

लाइसेंस मिल पायेगा। तो रही दुपहिया वाहन के लाइसेंस बनवाने की बात अब इसी से अंदाजा लगा लीजिए कि चार चक्का वाहन या उससे बड़े वाहनों पर कितना पैसा लिया जाता होगा। विभाग में जितने कर्मचारी हैं उससे ज्यादा दलालों की तादाद है, इन दलालों के सिर पर संबंधित विभाग के अधिकारी और कर्मचारियों का काम होता है एक दलाल ने बताया साहब यहाँ रोज लाखों का खेला होता है। मौजूदा समय में भाजपा की सरकार है और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की मंशा है कि हमारे राज्य में सुशासन

कामाख्या धाम से शादी करा कर लौट रहे परिवार पर हमला, 15 घायल



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। झंडा से हमला बोल दिया। कामाख्या धाम पर पुत्री जिसके चलते मौके पर चीख की शादी करा कर पुकार मच गई। आक्रामक लोगों लौटते समय पिता समेत के हमले से एक ही पक्ष के 15 परिवार के लोगों व लोग घायल हो गए। वहीं खुद रिश्तेदारों पर रेवतीपुर को पकड़े जाने के दर से सभी थाना क्षेत्र के हसनपुर हमलावर मौके से फरार हो गए। गांव के सामने मुख्य मौके पर मारपीट के बाद मार्ग पर शुक्रवार को आसपास के लोगों की भारी भीड़ दर्जनों की संख्या में इकट्ठा हो गई। किसी तरह से लोगों ने अचानक लाठी लोगों के सहयोग से घायलों को

रेवतीपुर सीएचसी गगरन गांव में सुनील राम के पहुंचाया गया, जहां चिकित्सकों ने सभी घायलों का प्राथमिक उपचार कर हालत गंभीर देख सभी को जिला अस्पताल रेफर कर दिया। इस मामले में लड़की के पिता हरिश्चंद्र राम निवासी गौरा थाना सुहवल ने रेवतीपुर थाने में दर्जनों हमलावरों के खिलाफ तहरीर दिया है। जिसके आधार पर पुलिस मामले की छानबीन कर रही है। जानकारी अनुसार सुहवल थाना क्षेत्र के गौरा निवासी हरिश्चंद्र राम ने बताया कि उनकी लड़की संगीता की पहली शादी पूर्व में नगसर थाना क्षेत्र के

अब फूलपुर तक चलेगी ई-बस विधायक ने हरी झंडी दिखाकर किया रवाना



प्रखर पिंडरा वाराणसी। पिंडरा विधायक डॉ अवधेश सिंह ने शनिवार को फूलपुर से चार पूर्णतया वातानुकूलित ई-बस को हरी झंडी दिखाकर कैंट के लिए रवाना किया। इस दौरान विधायक ने कहाकि इससे अब क्षेत्र की जनता को तपिश भरी गर्मी में शहर तक आवागमन करने में सहूलियत मिलेगी और

समय की बचत होगी। उन्होंने इसे आगे चलकर अमूल (करिखियाव) तक चलाने की बात कही। सिंधोरा मार्ग पर चल रही ई बस का

गड़खरा तक जल्द ही चलाने की घोषणा की। इस दौरान एडीएम व एसडीएम के अलावा आरएम रोडवेज गौरव वर्मा, एआरएम विजय श्रीवास्तव, ए के सिंह, रोडवेज संचालन प्रमारी इंद्रेश उर्फ बबलू मिश्रा, पवन सिंह, दिलीप सिंह, मनीष पाठक, अभिषेक राजपूत समेत दर्जनों गणमान्य लोग रहे।

पानी लेकर रोड क्रॉस कर रहे युवक की अज्ञात वाहन की चपेट में आने से मौत

कछवा रोड मंडी के सामने दर्दनाक हादसा

प्रखर मिर्जापुरा वाराणसी। थाना क्षेत्र के कछवा रोड सब्जी मंडी के सामने पानी लेकर रोड क्रॉस कर रहे युवक की अज्ञात वाहन की चपेट में आने से मौके पर ही मौत हो गई मिली जानकारी के अनुसार खैरवा टोला सीतामढ़ी बिहार निवासी

पवन कुमार 22 वर्ष पुत्र लक्ष्मी महतो कछवा रोड सब्जी मंडी के सामने छोला भट्टा की दुकान पर कार्य करते थे भुक्तभोगी रोज की भौंती पानी लेने के लिए दक्षिणी लेन से उत्तरीय लेन पर हैंडपंप से पानी लेने के लिए जा रहे थे कि अज्ञात वाहन की चपेट में आने से मौके पर ही मौत हो गई धक्का मारने वाला वाहन चालक सहित भागने में सफल रहा।

